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ЮВІЛЕЇ

М.В. ГЛАДІЮ — 70

Відомому державному дія
чу, вченому в галузі аграрної 
економіки і тваринництва, пер-
шому віцепрезиденту НААН, 
доктору економічних наук, 
професору, академіку НААН 
Михайлу Васильовичу Гладію 
виповнилося 70 років.

Народився Михайло Васи
льович 6 листопада 1952 р. 
у с. Стрілків Стрийського ра-
йону Львівської області. Після 
закінчення у 1975 р. Омського 
державного ветеринарного 
інституту він розпочав трудо- 
ву діяльність головним вете-
ринарним лікарем радгоспу «Венгеровський» 
Новосибірської області (росія). У 1978 р. 
він повернувся до рідної Львівської облас-
ті і почав працювати у колгоспі імені Кіро- 
ва. Упродовж 1979 – 1981 рр. М.В. Гладій 
був директором зонального риборозплідника 
«Стрий», з 1981 р. — керівником господарства 
імені Леніна Стрийського району, з 1985 р. — 
директором радгоспу-комбінату «Стрийський»,  
з 1987 р.  — генеральним директором АПК 
«Стрий» Львівської області.

У подальшій своїй діяльності Михайло 
Васильович обіймав такі посади: з 1990 р. — 
голови Стрийського райвиконкому, з 1992 р. — 
заступ¬ника голови Львівської обласної 
державної адміністрації, з 1994 р. — першо-
го заступника голови Львівської облради, з 
1996 р.  — начальника відділу з питань АПК 
Кабінету Міністрів України, з 1997 р. — голови 
Львівської обласної державної адміністрації. У 
1999 р. М. В. Гладій працював на посадах віце-
прем’єр-міністра КМ України та міністра аграр-
ної політики України, 2000 – 2001 рр. — віце-
прем’єр-міністра КМ України, голови урядового 
комітету з реформування аграрного секто- 
ру та з питань екології, з 2001 р.  — голови 
Львівської обласної державної адміністрації. З 
2002 р. він був обраний народним депутатом 
Верховної Ради України 4-го і 5-го скликань, у 
2006 р. — головою Комітету Верховної Ради  
України з питань аграрної політики та земель-
них відносин. У цей період Михайлом Ва- 
сильовичем було внесено на розгляд парла-
менту 46 законопроектів і десятки пропозицій, 
спрямованих на законодавче забезпечення 
агропромислового комплексу, земельних від-
носин тощо. У 2002 – 2006 рр. М.В. Гладій — 
член Постійної делегації Верховної Ради 

України в Парламентській 
асамблеї Ради Європи. 

У 1996 р. М.В. він захис-
тив кандидатську дисертацію, 
у 1999 р.  — докторську. У 
1999 р. його було обрано чле-
ном-кореспондентом НААН,  
2002 р.  — дійсним членом 
(академіком) НААН.

Наразі як перший віце-
президент НААН Михайло 
Васильович здійснює науко-
во-організаційну координа-
цію роботи трьох галузевих 
відділень Академії: зоотех-
нії, ветеринарної медицини, 

аграрної економіки і продовольства, зосеред-
жуючи увагу на визначенні параметрів страте-
гічного розвитку аграрного сектору економіки 
України, забезпеченні конкурентоспроможності 
аграрного виробництва та розвитку земельних 
відносин, розв’язанні актуальних проблем су-
часного тваринництва, розвитку біотехнології 
відтворення сільськогосподарських тварин і 
ефективного ветеринарного забезпечення під-
галузей тваринництва.

М.В. Гладій є організатором і головою 
Науково-координаційної ради з питань діяль- 
ності міжрегіональних наукових центрів НААН  
та головою вченої ради, членом Спеціалі
зованої вченої ради Д 27.355.01 із захисту 
докторських дисертацій за двома спеціальнос-
тями 03.00.15 «генетика» та 06.02.01 «розве-
дення та селекція тварин» Інституту розведен-
ня і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН. 

М.В. Гладій — автор 270 наукових праць з 
реформування організаційно-правових форм 
сільського господарства та розвитку галузі тва- 
ринництва, зокрема низки монографій.

Михайло Васильович відзначений почесним 
званням «Заслужений працівник сільського гос-
подарства України» (2006), нагороджений ор-
деном Дружби народів (1989), орденом Святого 
рівноапостольного Володимира Великого II ст.  
(1999) і двома орденами «За заслуги» III (1998 р.)  
і II (2001 р.) ступенів, є лауреатом Державної 
премії України в галузі науки і техніки (2020 р.).

Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо йому міц-
ного здоров’я, бадьорості й творчої наснаги. 

Президія НААН 
Відділення зоотехнії НААН 

Інститут розведення і генетики тварин 
імені М.В. Зубця НААН 


